
ATA nº 034/2022 

Ata da Trigésima Quarta Sessão Ordinária do ano de dois mil e vinte e 

dois da Décima Sétima Legislatura da Câmara Municipal de Dionísio 

Cerqueira, Estado de Santa Catarina, realizada em primeiro de 

dezembro às dezessete horas e trinta minutos no Plenário “Vereadora 

Joana Maria Hart”. Sob a presidência do Vereador LUIZ FERNANDO 

ZABOT DE MELLO, que convidou o Primeiro Secretário da Mesa 

Diretora, o Vereador VALDECIR SCHMEIER, para fazer a chamada dos 

senhores edis, o qual a fez e verificou-se a presença dos demais 

senhores vereadores: ALEX SEVERIA DO NASCIMENTO, EDERSON 

DIRLEI SCHENKEL, JOELSO VICENTE DOMINGUES DE 

LIMA,CLAUDIOMIRO PAVAN, DIEGO LUIS POLETTO, VALENTIM 

BORGES DA SILVA e MARILENE DE MELLO CHITOLINA. A ata da 

33ª Sessão Ordinária de dois mil e vinte e dois, depois de lida, foi 

aprovada sem restrições. No Expediente do Dia constou a leitura das 

mensagens 048 e 049/2022 do Executivo Municipal e, logo após,passou-

se à Ordem do Dia: PROJETO DE LEI EM SEGUNDA VOTAÇÃO: 

Projeto de Lei nº 051/2022: posto em discussão e votação, foi aprovado 

por unanimidade. PROJETO DE LEI EM PRIMEIRA VOTAÇÃO: 

Projeto de Lei nº 052/2022: posto em discussão e votação, foi aprovado 

por maioria com os votos contrários dos vereadores Alex e Marilene. 

Com o fim da Ordem do Dia, foi dada a palavra aos senhores edis. O 

VEREADOR EDERSON agradeceu a oportunidade de viajar a capital 

federal, onde aproveitou a oportunidade para visitar os gabinetes dos 

Deputados e Senadores. O VEREADOR CLAUDIOMIRO agradeceu a 

todos os presentes na sessão e fez um breve relato da situação dos 

agricultores e povos indígenas sobre demarcações de terra. O 

VEREADOR ALEX justificou o seu voto contrário ao Projeto de Lei que 

autoriza o Executivo a contratar motorista e operador de máquina 

dizendo que é seu dever pedir informações e que a Administração 



Municipal poderia ter feito teste seletivo ou concurso público para essa 

demanda. A VEREADORA MARILENE agradeceu a presença dos 

moradores do bairro Cohab e comentou sobre as obras do acesso 

asfáltico para o aeroporto. O VEREDOR VALENTIM cumprimentou a 

todos os presentes, em especial ao Comando da Polícia Militar de 

Dionísio Cerqueira e aos moradores dos bairros Cohab e Alberto 

Silvestre que cobram agilidade na conclusão das obras de acesso ao 

aeroporto, antes de encerrar falou da visita ao município do Deputado 

Federal eleito Rafael Pezenti. O VEREADOR VALDECIR comentou 

sobre sua gratidão com o Deputado Cobalchini que anunciou mais uma 

emenda no valor de trezentos mil reais para a área da saúde e se 

solidarizou com as famílias residentes nos bairros Cohab e Alberto 

Silvestre. O VEREADOR LUIZ FERNANDO comentou sobre a viagem a 

Brasília, onde visitou o gabinete do Deputado Federal Carlos Chiodini, o 

qual liberou emenda parlamentar no valor de quinhentos mil reais para o 

município, agradeceu pela emenda parlamentar que o município recebeu 

do Deputado Cobalchini no valor de trezentos mil reais, falou ainda das 

dificuldades enfrentadas pelos moradores dos bairros Cohab e Alberto 

Silvestre, se colocando à disposição, e finalizou convidando a todos para 

abertura do Natal Luz na praça Dalilo Quintino Pereira. Nada mais 

havendo a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a sessão e 

convidou para a próxima Sessão Ordinária em 15 de dezembroàs 

dezessete horas e trinta minutos. Cópia da sessão na íntegra disponível 

na secretaria da Casa. 

 


